KP559u1nit

MuKpocxema npeacTaBaseT cobom YeTblpexpas3psagHbii MarucTpaabHbli
NPUEMHUK ANA O4HOMNPOBOAHbLIX M ABYXMNPOBOAHbIX MMHUIM cBA3K. ObecneunsBaeTcs
pa3pelleHme n 3anpeT nepeayim MHGOpPMaumm OAHOBPEMEHHO A/1A BCEX YETbIpex

npuemHukos. CoaepxunT 353 nHTerpanbHbiX anemeHTa. Kopnyc tmna 238.16-2,
Macca He 6onee 1,2 T.
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dyHKUMOHanbHaa cxema KP559UIMM11

Ha3HayeHune BbIBOAOB: 1 - BXOA4, E; 2 - Bxog A1; 3 - Bbixoa A; 4 - Bxoa EZ; 5 -
Bbixoa C; 6 - Bxog C1; 7 - Bxoq ﬁ; 8 - 06wumin; 9 - BXOA, ﬁ; 10 - BXxoa D1; 11 - BbIXOA,

D; 12 - Bxog, ﬁ; 13 - BbIXxoA B; 14 - Bxoa B1; 15 - BXxog, ﬁ; 16 - HanpAXeHue
NnUTaHUA.

AneKTpuyeckne napameTpbl

HOMMHANbHOE HANPAMXKEHME MUTAHMUA ..oeuneeiieeeieeeeee e 5B+5%
BbixogHOEe HanpAXKeHWe HU3KOro YPOBHA:

= NPU Lguix = 4 MA e <0,38B

= NPU Lgoix = 8 MA L <0,42 B
BbIxO4HOE HanpAXKeHUE BbICOKOTO YPOBHSA ....c.uvveeneeeieeiieeeieeeineeeneeennns >22,85B
TOK MOTPEDNEHUA ... <71 mA
BxogHOM TOK HU3KOrO YPOBHA:

- noBbiBOAam 1,2,6,7,9,10,14,15 <|-2,5| MA

= MO BbBIBOAAM 4, 12 oo <1-0,24| mA
BxogHOM TOK BbICOKOTO YPOBHA:

- noBbiBOgam 1,2,6,7,9,10,14,15 . <2,1 mA

= MO BbIBOAAM 4, 12 e <0,003 MA



BbIXOﬂ,HOﬁ TOK BbICOKOTO YPOBHA B COCTOAHUNUN « BbIKNTHOYEHO» :

- NP U%0p=0,9B; UMnop=1,85B oo <3 mMKA

- NP U%0p=0,8 B; Ulnop = 2 Buveiiiieiiiieeceeeee e <20 MKA
BbIXOAKOM TOK HU3KOrO YPOBHA B COCTOAHUN «BbIK/IIOYEHO»:
MPU Ulhop = 0,9 B; Ulnop = 1,85 B ooiiiiiiieiiieecee e <|-3] MKA
MPU Ulhop = 0,8 B; Ulniop =2 B oo <|-20| MKA
Bpema 3a4epKKK pacnpocTpaHeHMaA NP BKAKOYEHUN (BbIKIIOYEHUN)
no BbiBogam ot 1,2,15,14,6,7,9,10003,13,5,11 ..., <35 HC
Bpemsa 3a4ep>KKM NPU BbIKAHOYEHUM HUSKOTO YPOBHSA ....coeeeeeeeeeeeen..... <45 Hc
Bpemsa 3a4epKKM Npu BKAOYEHUM BbICOKOTO YPOBHA ....coeeeeeeeeeaeen..... <32 HC
Bpemsa 3a4epKKM NPU BKAOYEHUM HUSKOTO YPOBHA ...ocoeeveeeeeeeeeeeen.... <25 HC
Bpemsa 3a4ep>KKM NPU BbIKAHOUYEHUM BbICOKOTO YPOBHA .....cceeeeeeeennnn. <25 HC



